Контрольна робота для учнів 8 кл. Тема: «Розв’язування прямокутних трикутників»
                                                                       Варіант 2

     Виберіть правильну відповідь.
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Враховуючи, що косинус гострого кута в прямокутному трикутнику дорівнює відношенню прилеглого катета до гіпотенузи, і користуючись рисунком, виберіть значення для косинуса кута С:
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Враховуючи, що синус гострого кута в прямокутному трикутнику дорівнює відношенню протилежного катета до гіпотенузи, і користуючись рисунком, виберіть значення для синуса кута А:
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4. Знайдіть кути ромба, якщо його діагоналі дорівнюють 2 см і 2
[image: image37.wmf]3

 см. 
5. Розв'яжіть прямокутний трикутник із катетом 4 см і прилеглим гострим кутом 600.
6. Знайдіть значення виразу: 
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